& —- 000 «ABC-/1u3aiin»
_AB_C PaspaboTka 1 Npou3BOACTBO U3AeNuii U3

CTanun, antMnHnA, KOMMNO3UTHbIX MaTepunanos

MAPKA, MOJEJIb MOJIEJIBHBIN TOJT JABUI'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKYVYII
VOLVO V40 Cross Country 2013- Bcee BCE 25.04ABC

Pesnbopan knenka M$ Bour M8x25
Bomnr M8x25 Tafixa M8

BrynkaH = 15MMm

Bonr M8x25
2 OTB.

Pesnboras knenka M8
Bonr M8x45

Camope3s ITaT HBIH
2 oTB.

AIBimi kAR soe.

CocTaB KOMILJIEKTA KpeIrexxa

IHopsiAoK YCTAHOBKH KOMILIEKTA 3allIUTHI

1.  CHATH WITATHBIN [UIACTUKOBBIN MBLTHHHUK. HAUMEHOBAHUE  KOJIMYECTBO APTHUKYJI
2. TIpunoXwuTh 3aIIUTY K Ky30BY U ONPEICTUTh 5 M8x25 6 .
OJIT
TOYKH KPETUICHHSI. M8x45 2 .
3. PaccBepauthb OTBEpCTHS B OAPAMHHKE a/M U i‘flii M8 10 wr.
YCTaHOBHTh PE3b0OBBIE KIIETKH. YBCTMHCHad
.o 1aii6a rpoBep 8 8 .
4. YCTaHOBHUTH KPOHIITEHHBI.
3axsenka
5. YcraHOBHTH 3aIIUTY, BCE TOUKU KPETICHUS pessBoBas M8 S .
TNpOTAHYTE. Brynka H=15mMm 2 wir.
Taiika MS 2 mr.
Kponmreitn 2 mr. JleBbiii+mipaBblit

www.abe33.ru



